2019 CITY OF DRYDEN STUDY AND ANALYSIS OF POLICING SERVICES PUBLIC SURVEY

Q1 Are you a resident of the City of Dryden?
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2019 CITY OF DRYDEN STUDY AND ANALYSIS OF POLICING SERVICES PUBLIC SURVEY

Q2 Have you read the Study and Analysis of Policing Services Report of
Findings that was made public on March 4, 2019? A copy of the final
report can be found HERE.
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Q3 In the past year have you been personally engaged, or has your

organization been engaged with or by policing services provided from
Dryden Police Service, Ontario Provincial Police or both?
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Q4 Throughout the Study, three indicators were used to compare the
Dryden Police Service and the Ontario Police Service: Service (Includes:
staffing levels, service standards, service offerings, community policing,

additional / extra services) Governance (Includes: input, flexibility,
autonomy, consultation methodology, internal review processes,
assumption of risk / liability) Financial (Includes: switching costs, initial
3(+)-year costs, base service costs, calls for service costs, and additional
[ extra service costs) Please rank these three indicators based on level of
importance to you as a community member (1 = Most Important to 3 =
Least Important):
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Q5 This question relates to the “Service” criterion for the Dryden Police
Service and Ontario Provincial Police. [See Section 3.1 in the Report of
Findings.]As it pertains to the “Service” criterion, which of the following

best represents your opinion?
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Q6 This question relates to the “Governance” criterion for the Dryden
Police Service and Ontario Provincial Police. [See 3.2 in the Report of
Findings.]Do you feel that the governance (input, flexibility, autonomy,
consultation methodology, internal review processes, assumption of risk /
liability) will be appropriate regardless of the policing model chosen by
the City?
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The level of governance would be appropriate with either policing model 23.42% 78
The level of governance will only be appropriate with the Dryden Police Service 41.14% 137
The level of governance will only be appropriate with the Ontario Provincial Police 23.12% 77
The level of governance will not be appropriate with either policing model 1.20% 4
Do nrot know 11.11% 37
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Q7 This question relates to the “Financial” criterion for the Dryden Police
Service and Ontario Provincial Police. [See Section 3.3 in the Report of
Findings.]There are upfront costs the City of Dryden would incur should it
accept the Ontario Provincial Police contract policing proposal. Cost
savings are anticipated after the initial transition phase. Based on your
knowledge, which of the following best describes your opinion?
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The costs associated with either policing model are acceptable 11.65% 43
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Only the costs associated with the Ontario Provincial Police are acceptable 28.18% 104
The costs are not acceptable for either policing model 3.52% 13
Do not know 6.50% 24
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Q8 Based on your overall understanding of the Dryden Police Service
and Ontario Provincial Police models, which model is your preference?
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